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Cílem bakalářské práce je jednak objasnit bankovní soustavu České 
republiky, jednak provést její analýzu. Analýza se zaměří jak na bankovní 
systém jako celek - jeho minulý vývoj i aktuální trendy, tak na vybrané 
bankovní instituce pro dílčí vhled do těchto tendencí. Pro potřeby 
analýzy budou využity zejména veřejně dostupné zdroje (např. výroční 
zprávy), případně mohou být realizována i vlastní šetření. 

Vedoucí bakalářské práce Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D. 

 

náročnost tématu na úroveň 

nadprůměrná průměrná podprůměrná 

teoretické znalosti  x  

praktické zkušenosti  x  

vstupní data a jejich zpracování x   

 

kriteria hodnocení práce úroveň 

nadprůměrná průměrná podprůměrná nelze hodnotit 
stupeň splnění cíle práce  x   
samostatnost při zpracování tématu x    
logická stavba práce x    
práce s českou literaturou včetně citací  x   
práce se zahraniční literaturou včetně citací    x 
adekvátnost použitých metod x    
hloubka provedené analýzy  x   
formální úprava práce (text, grafy, tabulky) x    
jazyková úroveň x    
nároky BP na podkladové materiály, 
konzultace, průzkumy ... 

vysoké průměrné nižší nejsou 

x    
použití analýz, matem. statistických a jiných 
metod, komparací apod. 

ve velké míře přiměřené částečné absentuje 

 x   
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. 
části BP (tabulky, grafy, propočty apod.) 

vysoce funkční funkční méně funkční neuspokojivé 

 x   

 

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte: x 

 

Připomínky a otázky k obhajobě: 
 
Studentka se v bakalářské práci zaměřila na aktuální vývoj bankovního systému České 
republiky. K rozpoznání aktuálních tendencí, případně potvrzení těch očekávaných, využila 
veřejně dostupných údajů v podobě výročních zpráv jednotlivých bank. 
 
Práce je rozdělena do dvou kapitol. První kapitola se věnuje bankovní soustavě ČR jako celku. 
Je zde objasněn dvoustupňový bankovní systém, včetně rolí centrální banky a obchodních 
bank. S ohledem na cíle práce je zde stručně charakterizován i její minulý vývoj a některé 
nedávné, či aktuální tendence. Druhá kapitola se zaměřuje na vybrané bankovní instituce. Na 
základě vlastního dotazníkového šetření a dalšího kritéria je pro další analýzu vybráno šest 
bankovních institucí: Česká spořitelna, ČSOB, Komerční banka, MONETA Money bank, Equa 



bank a Air bank. Banky jsou postupně jednotně charakterizovány, včetně vývoje počtu klientů, 
poboček a bankomatů v letech 2011 až 2020. Následně jsou vybrané banky srovnány 
s ohledem na vývoj zvolených ukazatelů v letech 2018 až 2020. Vybrané ukazatele jsou 
rozděleny do tří oblastí: ukazatele obchodní činnosti, ukazatele finančních výkazů a poměrové 
ukazatele. Sledované období i vybrané ukazatele vnáší poměrně dobrý vhled do aktuálních 
trendů v oblasti komerčního bankovnictví, včetně dopadu pandemie COVID-19. 
 
Za přínosnou považuji druhou kapitolu bakalářské práce. Studentka v ní prokázala, že je 
schopna zpracovat dostupná prvotní data a na základě nich provést jednoduchou analýzu 
zaměřenou na rozpoznání, případně potvrzení, tendencí ve vývoji bankovní soustavy ČR 
v nedávné minulosti. Přínosné je též to, že některé z vybraných ukazatelů studentka sama 
promyšleně navrhla. 
 
K práci přistupovala studentka pečlivě, samostatně a velmi zodpovědně. Po stránce jazykové 
jsem nenarazil na pravopisné chyby ani překlepy. Z hlediska formální úpravy textu (včetně 
obrázků, tabulek a grafů) se jedná o práci zdařilou. Podle antiplagiátorské kontroly pomocí 
Odevzdej.cz práce vykazuje celkovou podobnost 26 %. Poté, co jsem prostudoval protokol 
z provedené kontroly včetně samotných zdrojů s největší podobností (cca 3 %), jsem zjistil, že 
se jedná o podobnost v částech věnovaných obecně platným teoretickým poznatkům, kde je 
možné shodu očekávat (např. charakteristika činnosti centrální banky a obchodních bank, 
ochranné prvky bankovek, vývoj bankovnictví). V případě, že byla vyznačena podobnost ve 
druhé kapitole, jsem po prozkoumání vyznačeného zdroje na žádnou obsahovou shodu 
nenarazil (tato práce pouze studovala podmínky sjednání běžných účtů u vybraných bank). 
Proto se domnívám, že studentka práci vypracovala samostatně a uvedla v bakalářské práci 
veškeré použité zdroje, na které se v práci též korektně odkazuje. 
 
K obhajobě mám tyto úkoly: 

1. V bakalářské práci se zmiňujete o tom, že centrální banka využívá jako nástroj pro 
regulaci množství peněz v oběhu prodej či nákup státních dluhopisů. Prosím uveďte a 
objasněte i jiný nástroj, který centrální banka může využít k tomu účelu. 

2. Mohla byste objasnit možné příčiny, které vedly k privatizaci velkých bank okolo roku 
2000? 

 
Studentka beze zbytku splnila zadání závěrečné práce. Bakalářská práce splňuje všechny 
požadavky na ni kladené, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou B. 
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